
 

 

 

 

 

 

INVITAŢIE MEDIA:  

Lansarea Fundaţiei Est-Europene în Moldova (FEE) 
 
 
Fundaţia Eurasia (FE) are deosebita plăcere să anunţe că organizaţia sa succesoare în Moldova – 
Fundaţia Est-Europeană (FEE) a fost înregistrată pe 3 noiembrie, 2009 şi îşi va începe activitatea pe 1 
iunie, 2010. Noua fundaţie va continua activitatea Fundaţiei Eurasia, pe care aceasta a desfăşurat-o 
timp de 17 ani în domeniul promovării democraţiei şi consolidării economiei de piaţă în Republica 
Moldova.  FE transferă programele şi resursele sale financiare către echipa locală a Fundaţiei Est-
Europene după modelul său de succes. 
 
Reprezentanţii mass-media sunt invitaţi la conferinţa de presă ţinută cu ocazia lansării oficiale a 
Fundaţiei Est-Europene (FEE). Conferinţa de presă va avea loc Joi, 15 aprilie, 2010, ora 10.00 la 
Agenţia de ştiri Infotag, Str. Kogalniceanu 76.  
 
De asemenea, avem deosebita plăcere să invităm reprezentanţii mass-media la recepţia oferită cu 
prilejul lansării oficiale a Fundaţiei Est-Europene, care va avea loc pe data de 15 Aprilie 2010, ora 
18.00 la Hotelul CODRU, Sala Albă, str. 31 august 1989, nr. 127 (intrarea de pe strada M. Cibotari).  
 
Pe parcursul recepţiei, jurnaliştii vor avea posibilitate să facă o relatare despre eveniment, la care 
vor participa reprezentanţi ai Parlamentului, Guvernului, Partidelor politice, Misiunilor Diplomatice, 
Organizaţiilor neguvernamentale, printre care: Mihai Ghimpu, Preşedintele Interimar al Republicii 
Moldova, Preşedinte al Parlamentului; Vlad Filat, Prim-ministru al Republicii Moldova; Asif J. 
Chaudhry, Ambasadorul SUA în Moldova; W. Horton Bebe-Center, Preşedintele Fundaţiei Eurasia; 
Silvia Radu, Preşedintele Consiliului de Directori al FEE, Preşedinte Executiv al Union Fenosa 
Moldova şi alţi parteneri ai noii fundaţii.   
 
 
Contacte: 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să contactaţi Coordonatorul pentru Comunicare al Fundaţiei 
Eurasia în Moldova, Carolina Blajin la tel. (+373-22) 235-343 ext. 118 sau cblajin@eurasia.md 
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